
D.R. DA EDUCAÇÃO
Declaração de Rectificação n.º 41/2008 de 29 de Abril de 2008

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 579/2008 no *Jornal Oficial* II série n.º 71 de 11 de Abril de 2008, páginas 2906 e 2908, onde se lê:

“Escola Básica e Secundária das Flores

Grupo de Recrutamento – 1.º Ciclo do Ensino Básico – código 92

Em despacho de 25 de Março de 2008:

Armanda da Glória Oliveira Silva, com início a 7 de Abril de 2004 até 31 de Agosto de 2008.

Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo

Grupo de Recrutamento – 1.º Ciclo do Ensino Básico – código 92

Em despacho de 27 de Março de 2008:

José Eduardo Almeida Gomes, por 30 dias com início a 1 de Abril de 2008”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Secundária das Flores

Grupo de Recrutamento – 1.º Ciclo do Ensino Básico – código 92

Em despacho de 25 de Março de 2008:

Armanda da Glória Oliveira Silva, com início a 7 de Abril de 2008 até 31 de Agosto de 2008.

Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo

Grupo de Recrutamento – Português e Francês – código 210

Em despacho de 27 de Março de 2008:

José Eduardo Almeida Gomes, por 30 dias com início a 1 de Abril de 2008”.

18 de Abril de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.